

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 95 (10604)

СРЕДА

29

НОЯБРЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

Послание Губернатора Тюменской области

Губернатор обозначил приоритеты во всех сферах политики региона

22 ноября 2023 года Губернатор Тюменской области Александр Моор выступил с Посланием областной Думе «О положении дел в регионе». Ключевой темой Послания стала семья — образ родной и близкий каждому из нас, каждому понятный.

Любая семья в своем развитии от чего-то отталкивается. Так и наша Тюменская область, проверенная многими испытаниями, обладает запасом прочности и колоссальными ресурсами. Важно, как отметил Губернатор, правильно распорядиться тем, что создано усилиями наших предков, эффективно реализовать накопленный потенциал.

Успехи есть, есть поводы для гордости, векторы дальнейшего движения заданы. Один из них — дальнейшее развитие системы образования. Причем необходимо «сконцентрировать фокус на среднем профессиональном образовании» и, имея острый кадровый дефицит, вывести диалог с работодателем на новый уровень — узнать потребности и запросы работодателя, иметь обоснованный прогноз трудовых ресурсов.

О системе адресной под-

держки не только в отношении талантливой молодежи, молодых семей, пенсионеров и ветеранов говорил в своем Послании Губернатор — об адресных инвестициях под конкретные проекты. Вообще, на тему бизнеса, а особенно местного, тюменского, Александр Викторович сделал важный акцент, отметив, что все важно и все нужно — все, кто вносит посильный вклад в общее дело, и, опираясь на слова Президента России, подчеркнул: «Вклад каждого в общий успех — вот что важно!».

Каждый из нас на своем рабочем месте должен понимать — жизнь сегодня меняется очень быстро, чтобы успевать за всеми процессами, мы должны меняться с той же скоростью. Задачи на ближайшее будущее ясны — оживлять и обновлять традиционное, творить и созидать что-то новое, действовать на опережение и, с прицелом на будущее, не бояться принимать креативные проактивные решения.

Сергей СИДОРЕНКО,
глава Вагайского
муниципального района

Развитие и стабильность — залог улучшения качества жизни

22 ноября в составе делегации Вагайского района прослушал Послание Губернатора Тюменской области областной Думе.

Понравилось то, что Губернатор в своем Послании сравнил нашу область с большой дружной семьей. А как водится в каждой дружной семье, большое внимание уделяется подрастающему поколению, детям. Для того чтобы дети росли здоровыми и грамотными, они должны учиться и заниматься спортом. Для этих целей в области делается многое — ведутся ремонт и реконструкция, строятся новые объекты, модернизируется оборудование.

Также в своем Послании глава региона обратил внимание на усиление среднего профессионального образования, так как производство всех сфер в области растет и развивается, а для стабильного развития необходим постоянный приток свежих квалифицированных кадров.

Продолжая тему семьи, Губернатор напомнил, что в лю-

бой дружной семье все ее члены готовы прийти на помощь заболевшему. В области уверенно развивается медицина — строятся высокотехнологичные медицинские центры, закупается новое современное оборудование, открываются ФАПы, в которых можно не только измерить давление и поставить укол, но и получить консультацию любого врача через Интернет. Благодаря всем этим усилиям растет продолжительность жизни, люди старшего поколения активно занимаются спортом, участвуют в волонтерском движении.

В целом выступление Губернатора области в этом голу — это спокойный, выверенный анализ действий областных властей, по которому видно поступательное развитие и стабильность в нашем регионе. А это главное!

Владимир ШИЛОВСКИХ,
председатель Думы
Вагайского района

Приходи, честной народ, в гости ярмарка зовет!

18 ноября в селе Вагай прошла традиционная сезонная сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень-2023».

На центральной улице села Вагай расположились торговые ряды сельскохозяйственных предприятий, частных предпринимателей и личных подсобных хозяйств Вагайского и соседних районов и областей.

Вагайцы и жители района покупали мясо, рыбу, дикоросы, мед, продукты пчеловодства, ягоды, молочную продукцию, орехи, зерно, рыболовные снасти, шашлык. Развернулась лавка и для детей, в которой продавали сладкую вату, попкорн и воздушные шары.

Люди в поисках нужных товаров стояли в очередях и переходили от одного стола к другому, живо разбирая продукцию. А в это время работники Дворца культуры вели праздничное мероприятие, пели песни, проводили викторины.

По окончании ярмарки были подведены итоги. Призовые ме-



ста присваивались в зависимости от ассортимента товаров и количества предлагаемой продукции. Среди сельскохозяйственных предприятий, предприятий перерабатывающей промышленности и личных подсобных хозяйств разделили между собой первое место ИП Рахматулина К.Ш. и К(Ф)Х «Шарипов А. А.»,

второе место заняло К(Ф)Х «Хазанова Рашида Низамовна».

Остальные сельхозтоваропроизводители были награждены дипломами за активное участие в проведении ярмарки.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

С днем рождения, Дедушка Мороз!

Несколько лет назад в Великом Устюге, в резиденции доброго волшебника, решено было 18 ноября отмечать День рождения Деда Мороза, потому что именно в этот день в свои права вступает настоящая зима и ударяют морозы. В этом году он пригласил ребятшек разного возраста отмечать свой праздник на площадь Вагайского Дворца культуры.

В рамках этого события специалисты Централизованной клубной системы провели театрализованное представление «Проказы Снежной королевы», где Снегурочка и ее помощники пытались зарядить звезду положительными эмоциями детей. Веселые и позитивные актеры Вероника Баева, Юлия Андросова, Татьяна Митрофанова в ходе мероприятия веселились с гостями в различных конкурсах, зимних забавах, играх и танцевальных батлах, для того, чтобы появился главный виновник торжества, но Баба Яга и Снежная королева этому препятствовали, пока их не пригласили на празднование главного события этого дня. С появлением Деда Мороза, в роли которого выступил Иван



Санчак, у ребятшек загорелись глаза, появились улыбки на лицах и прорезались звонкие голоса. Они с большой радостью встречали его аплодисментами и добрыми словами: «С днем рождения, Дедушка Мороз!»

Так как Дед Мороз любит подарки и поздравления, для всех присутствующих был организован ящик пожеланий, куда и ребенок, и взрослый мог положить свое письмо с добрыми словами. Кульминацией праздника

стали зажжение свечи на торте, хоровод вокруг елки и совместная фотография.

Вот такой получился праздник, все дети остались довольными, эмоции переполняли каждого, теперь они с нетерпением ждут Нового года, чтобы снова встретить Дедушку Мороза, только уже с подарками.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Фестиваль патриотической песни

Песня не знает границ!

19 ноября во Дворце культуры села Вагай прошел 24-ый районный конкурс-фестиваль патриотической песни «Песня не знает границ». Всего в конкурсе приняли участие 14 солистов, 2 дуэта и 2 ансамбля из разных уголков Вагайского района.

Началось мероприятие с выступления всеми любимыми и талантливыми ведущими Юлии Андросовой и Светланы Жуковой. «Идея нашего фестиваля проста. Это праздник песни, в которой живут история нашей Родины, судьбы ее героев. Это праздник песни, которая помогает воспитывать патриотов. Нашу очередную встречу и концертную программу мы проводим в рамках 100-летия Вагайского района и посвящаем всем бывшим, настоящим и будущим защитникам Отечества», – отметили они.

После чего присутствующим было представлено компетентное жюри, в котором заседали и оценивали соответствие песен теме конкурса, вокально-музыкальные данные, умение свободно вести себя на сцене менеджер по культурно-массовому национальному досугу РДК В.А. Плесовских, руководитель кружка Черноковского сельского Дома культуры С.Н. Домнин, культорганизатор передвижного культурного ком-



Дарья Шахматова (Касьяновский ДК)

плекса И.В. Санчак.

Замечательным подарком для участников и зрителей стало выступление Александра Ширшова и Ивана Санчака.

С самого первого участника Марины Симановой (с. Дубровное) со сцены начали звучать прекрасные песни о Великой Отечественной войне, о Родине, о солдатах. Взрослые с чувством патриотизма и гордости за свою Родину исполняли различные композиции, в том числе и из советских фильмов, а юные участники – школьники подготовили более динамичные песни, под бурные звуки

которых они задорно танцевали. На фестивале прозвучали трогательные композиции о родных просторах, красотах, что так радуют душу каждого из нас. Проникновенные и эмоциональные выступления не оставили равнодушными никого из участников и зрителей. Некоторые номера даже растрогали жюри и зрителей до слез. Помимо этого, концерт сопровождался и такими номерами, которые были записаны на видео, так как возможности приехать лично не было. Самый эмоциональный накал, который постоянно шел в зал и



Римма Логинова (Птицкий ДК)

держал в напряжении в течение всего времени, был полон энергией патриотизма, чувства любви к своей Родине.

По итогам фестиваля-конкурса определились следующие победители: в номинации «Исполнители песен», возрастная категория 13-18 лет, вторые места заняли Линара Мухаметрахимова (Юрминский сельский Дом культуры), Элина Мурзина (Карагайский сельский Дом культуры), третье – Вероника Рыбьякова (Шестовский сельский Дом культуры); в номинации «Исполнители песен», возрастная категория 19-25 лет, третье место заняла Зульфия Гасанова (Первомайский сельский Дом культуры); в номинации «Исполнители песен», возрастная категория 26-35 лет,

второе место – Дарья Шахматова (Касьяновский сельский Дом культуры); в номинации «Исполнители песен», возрастная категория 36-50 лет, обладателями первого места стала Римма Логинова (Птицкий сельский Дом культуры), второго – Разиля Галева (Казанский сельский Дом культуры), третьего – Марина Фазлулина (Осиновский сельский Дом культуры); в номинации «Вокальные ансамбли», возрастная категория 13-18 лет, первое место занял ансамбль «Таланты» (Тукузский сельский Дом культуры). Остальные солисты и ансамбли были награждены грамотами за участие.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

«Мамино сердце»

В рамках выездной семейной социальной гостиной в преддверии празднования Дня матери на территории Супринского сельского поселения прошло мероприятие под названием «Мамино сердце», посвященное мамам участников специальной военной операции.

Началась встреча с поздравления главы Супринского сельского поселения Натальи Сергеевны Хуртовой, которая выразила благодарность за их постоянный труд, заботу и вни-

мание к своим детям, семье, родным.

Концертная программа получилась насыщенной, дошколята пели песни и рассказали стихи о маме, группа художественной самодеятельности «Незабудки» подготовила танцевальные номера, Алсу Аткашевна Симонова исполнила трогательные песни о маме на русском и родном языке. Вокальное мастерство артистов, творческий талант декламации стихотворений благодарные зрители оценили по достоин-



ству, встречая дружными овациями каждое выступление.

Руководитель службы сопровождения по месту жительства Л.М. Лебедева, психолог З.С. Ситова, специалист по физической культуре Е.В. Процей, приехавшие из районного центра, подарили памятные подарки женщинам, отметившим в этот год свои юбилейные дни рождения. Помимо этого, провели тематическую программу «Для милых дам», присутствующие мамы участвовали в конкурсах, пели песни и танцевали, после чего психолог социального центра провела тест «Узнай себя лучше».

Атмосфера праздника подарила женщинам хорошее настроение и положительные эмоции. Глава поселения всем

подарила сувениры с надписью «Я люблю маму!». А я в свою очередь для мам и бабушек провела фотосессию, которая вызвала бурю восторга среди женщин.

Мероприятие закончилось теплым общением за чашечкой чая. Во время прощания от присутствующих мам прозвучали слова искренней благодарности в адрес организаторов и выступающих! «Такая уютная и домашняя атмосфера праздника сегодня была в этом зале, хотелось бы почаще таких встреч», – сказала одна из присутствующих мам.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

«Мой край родной – Вагайский район»

9 ноября в библиотеке села Вагай состоялось заседание районного литературного объединения «Вагайские родники», на котором были объявлены итоги районного конкурса творческих работ «Мой край родной – Вагайский район», посвященного 100-летию Вагайского района.

Открытие мероприятия началось с выступлений Нины Алексеевны Шевелевой и Ирины Александровны Журавлевой. «С 1 мая по 15 октября 2023 года был объявлен конкурс творческих работ «Мой край родной – Вагайский район», посвященный 100-летию Вагайского района. Конкурс проводили Центральная библиотека, районный Совет ветеранов, литературное объединение «Вагайские родники» с целью формирования гражданско-патриотических и духовно-нравственных ценностей, привлечения внимания к истории родного края, формирования позитивного образа малой родины, сохранения памяти и уважительного отношения к людям, которые внесли и вносят весомый вклад в развитие и процветание родного края. Всего поступило 17 работ в номинациях «Проза» и «Поэзия», из них 10 – в номинации «Нет места чудесней на целой земле», 7 – в номинации «Я хочу рассказать о своей малой родине». Большинство произведений прислали авторы возрастной группы 60+, только три работы поступило от возрастной группы 18+. К сожалению, в конкурсе совсем не приняли участие школьники. Поэтому 70% участников являлись членами литературного объединения. Несмотря на небольшое количество работ, конкурс состоялся, и члены комиссии оценили все работы в соответствии с критериями», – сказала Ирина Александровна.

По итогам конкурса места распределились следующим образом: в номинации «Я хочу рассказать о своей малой родине» (проза) первое место было присуждено рассказу «Деревня», автор Нина Матвеевна Петренко (с. Шишкина), второе место – рассказу «Моя деревня», автор Николай Степанович Томаш (с. Шестовое), третье – эссе «Мой Тукуз», автор Нафиха Хисмовна Мухаматуллина; в номинации «Нет места чудесней на целой земле» (поэзия) первое место занял Халит Ганиевич Мурсалимов (д. Индери) со стихотворением «Уроки истории», второе – Николай Никитович Кольцов (с. Шишкина) со стихотворением «Как не любить Вагайский наш район», третье место было присуждено стихотворению

«Мой край дорогой», автор Вера Ивановна Сырчина, п. Заречный.

Все победители были награждены дипломами и памятными подарками, а также в их исполнении прозвучали конкурсные произведения. Помимо этого, дипломы за участие в конкурсе получили А.И. Макарова, Н.Г. Малькова, А.В. Зятькова, В.П. Куликов.

Вторая часть встречи была посвящена 85-летию юбилею члена литературного объединения Анны Ивановны Макаровой.

Ее поздравили первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин, директор МАУ «ЦБС Вагайского района» Ю.В. Игнатъева, председатель районного Совета ветеранов Н.С. Панкина, бывшие коллеги по работе – Н.В. Сухина, Э.В. Медведева, представители Вагайской средней школы – Р.А. Шленкина и Ю.В. Мавшова, а также выпускники 1989 года, члены литературного объединения «Вагайские родники».

На протяжении всего времени имениннице дарили прекрасные слова и подарки, а на экране шла презентация, подготовленная организаторами мероприятия. Анна Ивановна дополнила ее,



выступив, как всегда, скромно, но в этой скромности была лиричность, изящество, мастерство и талант.

Неожиданными подарками для Анны Ивановны стали творческие номера от Натальи Мальковой, Веры Сырчиной и Николая Кольцова.

Этот день стал не только праздником поэзии и творчества, но и важным событием в жизни А. И. Макаровой. Важ-



но помнить и ценить творчество наших земляков. Оно может объединять людей и вдохновлять на новые свершения.

Пообщаться, вспомнить интересные моменты, а также еще раз сказать прекрасные слова в адрес именинницы удалось и за чашечкой чая с вкусной выпечкой за праздничным столом.

В завершение своей статьи хотелось бы обратиться ваше внимание на прекрасные стихотворения, авторы которых стали победителями в конкурсе «Мой край родной – Вагайский район».

Край мой дорогой

В вершинах кедровых
запутался ветер,
И тянет прогретой на солнце
смолой.
Тебя нет прекрасней,
дороже на свете,
Любимый Вагайский мой край
дорогой.
Иду я тропинкой до боли
знакомой.
Петляет она
над Вагаем-рекой.
В ней отблеск искрит
облаков невесомых,
Здесь вечности след,
тишина и покой.
Себе я кажусь чуть заметной
былинкой.

Частичкой одной первозданной красы.
Иду, как по детству,
знакомой тропинкой.
Замедлили ход взрослой жизни часы.
И, кажется, большего счастья не надо.
На сердце моем так тепло и легко.
Мой край дорогой, моей жизни отрада.

Вот так бы и шла далеко-далеко.
Вера Сырчина

Как не любить Вагайский наш район

Не видел я других похожих мест,
Не видел я прекраснее природы,
Чем нашего района чудный лес
И эти голубые небосводы.
Я любовался утренней зарей,
Восход встречая летом

на рассвете.
Закат с ума сводил меня зимой,
Пленила осень в буйном
своем цвете.
И я кричу, кричу, и голос мой
Услышат пусть леса, луга и реки.
Район ты мой, любимый
и родной,
В душе моей останешься на веки.
Не знаю, есть ли в этом
волшебство,
Чему я не могу не удивляться,
Как здесь национальное родство
Между народов может
оставаться.

Татарин, немец, русский и чечен,
Чуваши, азербайджанец и другие.
Между собой мы не возводим стен,
Ведь мы – один народ страны Россия.
Как не любить Вагайский наш район?!
Нам здесь и расставаться,

и встречаться.
Уже сто лет, как существует он,
И пусть еще столетия продлятся.

Николай Кольцов

Уроки истории

На левом берегу реки Вагай,
Где воды лишь весной глубоки,
Раскинули свой стан на крутояре
Пришедшие дружиной казаки.
Два дома. Восемь женщин и мужчины –
Такой застава первый год была.
А после разрослась она в селенье
По имени реки, что здесь текла.
Набеги часто делали татары,
Вражду с казаками много лет.
Но жизнь затем сама их примирила,
Заставила искать друг к другу след.
Пришельцы занимались
скотоводством,
Пахали землю, корчевали лес.
А местный люд охотился, рыбачил,
И против силы на рожон не лез.
Церковь возводил Андрей Абарин.
И поныне храм в селе стоит,
Как немой свидетель тех событий,
Обновленным куполом блестит.
Жили люди, но менялись взгляды.
И дошло вдруг дело до войны.
Классовыми сделались врагами
Меж собою русские сыны:
Семаковцы бьются за Советы,
А другие – за свое добро.
А простому Ваньке то иль это,
Власть или богатство – все равно.
В 41-ом немцы налетели
На Россию, словно воронье.
И тогда с народом русским встали
Все другие нации ее.
Из Сибири, с нашего района,
Уходили целые полки.
От Москвы до самого Берлина
Шли с боями наши земляки.
Дорого досталась нам Победа.
Редко, кто вернулся с той войны.
Отчего же умирают деды
С чувством им навязанной вины?
Кто опять сейчас заводит свары,
Разжигая злобу меж людей?
Я же равно – русским и татарам –
Говорю открыто: «Не убей!»
И другие нации не трогай,
Пусть живут, как водится, в веках.
Не дели же ни земли, ни Бога,
Человек с планетой в руках».

Халит Мурсалимов

Анна ОВЧИННИКОВА



Спорт

Итоги чемпионата и первенства Тюменской области по классическому троеборью

С 10 по 12 ноября юношеская и женская сборные команды Вагайского района по пауэрлифтингу успешно выступили на Чемпионате и первенстве Тюменской области по троеборью классическому.

Команда юношей стала серебряным призером, уступив хозяевам из спортивной школы олимпийского резерва №3 г. Тюмени.

По итогам соревнований результаты ребят распределились следующим образом:

в весовой категории 53 кг 1 место занял Кирилл Шатров. Выполнив первый взрослый спортивный разряд с суммой троеборья 332,5 кг, он попал в сборную области. 2 место занял Дмитрий Беспалов. 3 место – Андрей Карелин; в весовой категории 59 кг 2 место занял с третьим взрослым разрядом Диньяр Кармышаков; в весовой категории 66 кг 3 место – Артем Вяткин, выступивший первый раз в соревнованиях такого уровня; в весовой до 120 кг обладателем 1 места стал Кирилл Зайцев, воспитанник тренера Виктора Геннадьевича Орлова из с. Дубровное.

Остальные спортсмены – Марсель Ибуков, Илья Антипин, Андрей Петренко, Дмитрий Пе-



тренко, Никита Полуянов, Андрей Плесовских – выполнив спортивные разряды, показали достойные результаты и внесли свой вклад в общую копилку. Но, к сожалению, они не попали в тройку лидеров

Среди женщин команда Вагайского района завоевала

первое общекомандное место. Маргарита Самойлова, занявшая 1 место в весовой категории до 52 килограммов, установила личный рекорд и собрала сумму троеборья 195 кг. Это позволило ей выполнить первый взрослый спортивный разряд. В весовой категории до 69 ки-



лограммов наш район представила дебютантка сборной Алсу Зарипова, которая выполнила третий взрослый разряд, но осталась в шаге от пьедестала – 4 место. Первые места заняли девушки из Тобольского многопрофильного техникума – Ирина Шевелева выполнила 3 взрослый

разряд, а Наталья Засорина с личными рекордами поднялась на верхнюю ступеньку пьедестала почета.

Огромное спасибо спортсменам за участие и показанные высокие результаты!

Сергей ЧИСТЯКОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 ноября 2023 г.

с. Вагай

№ 150

О ПОРЯДКЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ, МАЛОИМУЩИХ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ, СЕМЕЙ, ВЗЯВШИХ НА ВОСПИТАНИЕ РЕБЕНКА – СИРОТУ, РЕБЕНКА, ОСТАВШЕГОСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, СЕМЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В СОЦИАЛЬНО ОПАСНОМ ПОЛОЖЕНИИ, ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, АВТОНОМНЫМИ ДЫМОВЫМИ ПОЖАРНЫМИ ИЗВЕЩАТЕЛЯМИ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 31.07.2020 N 582 «Об утверждении свода правил «Системы противопожарной защиты. Системы пожарной сигнализации и автоматизация систем противопожарной защиты. Нормы и правила проектирования», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района,

1. Утвердить Порядок обеспечения многодетных семей, малоимущих семей с детьми, семей, взявших на воспитание ребенка - сироту, ребенка, оставшегося без попечения родителей, семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории Вагайского муниципального района, автономными дымовыми пожарными извещателями согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети «Интернет»



28 ноября отмечает свой день рождения наша дорогая мама КАТАРГУЛОВА ЛЕНИЗА ЧАЙ-ЛЕТДИНОВНА!

Дорогая наша мамочка, хранительница нашего семейного очага, наша душа и сердце нашей семьи, поздравляем тебя с днем твоего рождения!

Желаем, чтобы ты была здоровой и бодрой, чтобы забота близких постоянно грела твоё доброе сердце, чтобы общение с внуками приносило тебе лишь положительные эмоции. Хорошего тебе самочувствия, светлых мгновений, активности, счастливого долголетия, мира, солнца, жизнелюбия и долгожданных встреч!

Будь здорова и счастлива!

С уважением, твои ДЕТИ, ЗЯТЬЯ, СНОХА, ВНУКИ, ПРАВНУКИ и любимый МУЖ

РЕМОНТ холодильников и холодильного оборудования.
Телефоны: +7999548-07-40, +7982930-60-17.

КУПЛЮ автомобиль ВАЗ для личного пользования. Обращаться: 89088654915.

ПРОТОКОЛ

результата публичных слушаний по вопросу «Об утверждении бюджета Вагайского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

с. Вагай

28.11.2023 г

Полное наименование муниципального образования: Вагайский муниципальный район Тюменской области
Время и место проведения публичных слушаний:

28.11.2023 г., 10.00 ч., зал заседаний администрации района, ул. Ленина, 5, с. Вагай

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

1. Обсуждение проекта решения «Об утверждении бюджета Вагайского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

Публичные слушания назначены по инициативе председателя Думы Вагайского муниципального района В.Л. Шиловских

На публичных слушаниях присутствовали 21 человек.

Письменных и устных предложений и замечаний к проекту вынесенного для обсуждения на публичных слушаниях вопроса не поступило.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результату обсуждения проекта «Об утверждении бюджета Вагайского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»: по результатам

одобрить проект решения и направить в Думу Вагайского муниципального района.

Председатель Думы В.Л. ШИЛОВСКИХ
Секретарь Думы В.Н. КАМАЛОВА

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С.ВАГАЙ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛИ кат. С
АВТОСЛЕСАРЬ

Официальное трудоустройство
Своевременная выплата з/п (белая)

8-982-949-37-49



ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 27.11.2023 г.
Тираж 1390. Заказ 2639. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.